



**Члены Первичной профсоюзной организации
Управления Росреестра по Тюменской области
(Росприродсоюза), в составе Волонтёров Победы,
приняли участие в торжественных мероприятиях,
посвящённых присвоению городу Тюмени в 2021 году
звания «Город трудовой доблести».**

Церемония возложения цветов в память павших за Родину состоялась в знаковом месте для Тюмени - сквере им. Якова Неумоева. Символ памяти - красные гвоздики к мемориалу «Мы победили!» возложили руководитель Управы Ленинского административного округа, депутаты городской Думы, представители совета ветеранов, жители города и, конечно, представители тюменского Росреестра. Памятник Якову Неумоеву, мемориал «Мы победили!» - ещё раз напомнил участникам мероприятия о неизмеримом вкладе в

Победу, сражавшихся за Родину солдат.

Еще одно мероприятие, с участием наших представителей - первомайский митинг прошел у стелы «Город трудовой доблести» в сквере Николая Машарова в Тюмени. Здесь собрались ветераны, депутаты, руководители и работники промышленных предприятий, представители военно-патриотических клубов и молодежных объединений. Горожан приветствовал губернатор Тюменской области Александр Моор, в праздник Весны и Труда вспомнили тех, кто приближал победу, не жалея себя, отдавал все силы на борьбу с нацизмом, почтили память тружеников тыла, возложили цветы.

«Лозунг тех трудных лет звучал: «Всё - для фронта, всё - для Победы», мы помним воинский и трудовой подвиг советского народа, помним и гордимся нашими героями. Сегодня, в непростое для страны время, мы должны мобилизовать свой потенциал и работать с максимальной отдачей, продолжать эстафету славных дел, передавать ее дальше - из поколения в поколение, не прерывая связь времен, не давая ни единого шанса переписать историю», - поделилась впечатлениями участник акции, председатель Первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области Ирина Крендясова.





